



Суд признал жителя Кировска виновным в причинении смерти



Собранные следственным отделом по городу Апатиты Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Кировска, 1982 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 17 февраля 2022 года, злоумышленник и потерпевший, 1970 года рождения, распивали спиртные напитки в одной из квартир по улице Кирова в городе Кировске. В ходе общения потерпевший оскорбил подсудимого. Оба мужчины ранее отбывали наказание за совершение преступлений в исправительных учреждениях, поэтому виновный обиделся на высказанное в его адрес ругательство. Он вооружился имевшимся при нем хозяйственным ножом и нанес один удар клинком ножа в живот потерпевшего, причинив ранения брюшной полости с повреждением печени, желчного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

пузыря и иных внутренних органов. После этого подсудимый вызвал бригаду скорой медицинской помощи, однако потерпевший скончался в больнице спустя двое суток.

В ходе предварительного следствия злоумышленник дал показания об обстоятельствах совершения им преступления, вину в инкриминируемом преступлении признал полностью. В отношении него судом по ходатайству следователя избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчина признан виновным в совершении преступления, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

17 Мая 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1687557>